
Protokół 
z XXV sesji Rady Gminy Gniewino 

z  dnia 26 marca 2008r. 
 
 
 
 
XXV sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 26 marca 2008r w sali konferencyjnej 
StraŜy Gminnej w Kostkowie. 
 
W Sesji brali udział radni, sołtysi oraz zaproszeni goście. 
 
 
 

1. O godz. 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
i otworzyła XXV sesję Rady Gminy. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na  sali znajduje się kworum i wszystkie podjęte 

uchwały będą posiadały moc prawną. 
 

3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XXIV sesji Rady Gminy Gniewino. 
 

4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5. Informacja Wójt Gminy Gniewino 
 

Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak. W okresie pomiędzy sesjami 
zajmowano się sprawami: 
-  w związku  z projektem dalszego zagospodarowania terenów przy „Kaszubskim 
Oku” zapoznano się z najnowocześniejszymi  rodzajami i kosztami instalacji kolejek  
linowych we Francji. Jest juŜ obraz jakie kolejki chcielibyśmy mieć  w naszej gminie. 
Na następnej sesji przygotowana będzie dla wszystkich radnych wizualizacja  pełnego 
zagospodarowania terenów  przy „Kaszubskim Oku”. 
- trwają przygotowania do rozmów z podmiotami, które powinny włączyć się do 
budowy „Domu Planety”. 
- rozstrzygnięto przetarg na budowę chodnika w Rybnie. 
- zajmowano się sprawami statutowymi gminy 
- przygotowano materiały pod dzisiejsze obrady. 
 

6. Postulaty i zapytania 
Nikt z obecnych nie zabrał głosu w tym punkcie. 

 
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu Gminy Gniewino na rok 2008. 
 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk: 
Zmian budŜetu gminy dokonuje się w związku z: 
- podpisaniem umowy pomiędzy naszą gminą a Agencją Restrukturyzacji i 
Modernizacji Rolnictwa na dofinansowanie realizacji projektu ”Znajdowania oraz 
promowania nowych rynków zbytu na produkty rybne w gminie Gniewino poprzez 
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organizację  kampanii promocyjnej ryb i produktów rybnych w Gniewinie w ramach 
imprezy pod tyt. ”RYBKO TY MOJA” oraz kampanię promocyjną w szkołach” 
- zwiększenia planowanych na rok 2008 wpływów z mienia komunalnego. 
- koniecznością dokonania zmian limitów wydatków na wieloletnie plany 
inwestycyjne w latach 2008 – 2010 wynikających z wprowadzenia  do realizacji 
nowych zadań inwestycyjnych i zakupu gotowych dóbr inwestycyjnych. 
Pani Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła budŜet po dokonaniu proponowanych 
zmian. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
 ( Uchwała nr XXV/211/2008) 
 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Gniewino Nr 
XXIII/196/2008 z dnia 26 lutego 2008r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej i 
finansowej.  

 
- Głos zabrała Skarbnik Gminy: 
 
Projekt uchwały jest konsekwencją uchwały budŜetowej. We wcześniej podjętej 
uchwale zmienia się brzmienie paragrafu 1 pkt 2 dotyczącego wysokości kwot 
przeznaczonych na pomoc. Na lata 2009 i 2010 przeznaczone kwoty ulegną 
zwiększeniu , wynika to z wzrostu wartości kosztorysowej. 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXV/212/2008) 
 

9. Projekt uchwały w sprawie sprzedaŜy nieruchomości połoŜonej w obrębie Gniewino 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy: 
 
Potrzeba podjęcia uchwały Rady Gminy Gniewino w sprawie sprzedaŜy 
mieszkania komunalnego. Jest to mieszkanie, które wymaga remontu . 
Mieszkanie dwupokojowe  w bloku Nr 16 na osiedlu w Gniewinie. Mieszkanie 
zostanie sprzedane w drodze przetargu, po wykonaniu wyceny. Zmniejszy to 
udział Gminy we Wspólnocie Mieszkaniowej. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXV/213/2008) 
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10. Projekt uchwały w sprawie sprzedaŜy nieruchomości połoŜonej w obrębie Gniewino 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy : 
Potrzeba podjęcia uchwały Rady Gminy Gniewino w sprawie sprzedaŜy 
budynku dawnego komisariatu policji  wynika ze zmiany projektu adaptacji tego 
budynku na przedszkole. Jak juŜ wcześniej  informowano -  budynek jest zbyt 
mały na dwu  oddziałowe przedszkole. Budynek zostanie sprzedany w drodze 
przetargu po przeprowadzeniu wyceny 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXV/214/2008) 
 

11. Projekt uchwały w sprawie wniesienia aportu do Gminnego Ośrodka Turystyki i 
Sportu spółki z ograniczona odpowiedzialnością z siedzibą w Gniewinie. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy: 
Uchwała proponuje wyraŜenie zgody na podwyŜszenie kapitału zakładowego 
Gminnego Ośrodka Turystyki i Sportu poprzez ustanowienie nowych udziałów o 
wartości nominalnej 7.289.000,00 zł.. Proponuje się wniesienie do spółki  składników 
majątkowych stanowiących nieruchomość gruntową oraz mienie ruchome  kompleksu 
„ Kaszubskie Oko.” 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto  jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXV/215/2008) 
 
 

12. Projekt uchwały w sprawie wniesienia udziałów  do Gniewińskiego Przedsiębiorstwa 
Komunalnego  spółki z ograniczoną odpowiedzialnością. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy 
 

Uchwałami Rady Gminy Gniewino z  grudnia 2007r. i Gmina Gniewino wyraziła 
wolę podwyŜszenia kapitału Gniewińskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. 
poprzez przekazanie na własność mienia – środków trwałych – obiektów budowlanych 
niezbędnych do  pełnienia przez tę Spółkę pełnego zarządu nad obiektami związanymi 
z gospodarką wodno-ściekową  w Gniewinie zarówno 
w ramach bieŜącej eksploatacji, jak teŜ realizacji inwestycji i pełnienia roli 
beneficjenta w ramach pozyskiwania środków finansowych na ich rozbudowę. 
Zgodnie z wymogami prawa, niezbędne jest przekazanie równieŜ gruntów,  
na których połoŜone są lub będą rozbudowywane obiekty budowlane związane  z 
gospodarką wodno – ściekową. 



WYG 4 

 
 
 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXV/216/2008) 
 
 
 
 

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu aktywności lokalnej na lata 
2008 – 2013 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy: 
 
Celem programu jest stworzenie warunków do powstawania inicjatyw  i struktur 
funkcjonujących  na rzecz lokalnej społeczności. Program skierowany jest do 
społeczności z konkretnych środowisk  oraz osób wykluczonych  oraz zagroŜonych 
wykluczeniem  społecznym  i z ich otoczenia. Program zawiera min. kierunki działań, 
załoŜenia i programy, metody pracy wykorzystywane do realizacji programu, 
przewidywane efekty oraz finansowanie programu. 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała nr XXV/217/2008) 
 

14. Przyjęcie  harmonogramu działań związanych z tworzeniem infrastruktury sportowej i 
hotelowej. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy: 
 
Nasz gmina  przeszła pomyślnie pierwszą fazę weryfikacji Centrów Pobytowych  dla 
ekip piłkarskich Euro 2012 prowadzoną przez Ministerstwo Sportu i Turystyki .        
Na terenie Gminy istnieje  szereg obiektów infrastruktury sportowej i hotelowej  tj. 
pływalnia kryta z elementami odnowy biologicznej, sale gimnastyczne, bowling, mini 
golf, stadion sportowy, boiska treningowe, restauracje. Pobyt druŜyny piłkarskiej 
podczas Euro 2012 byłby  nie tylko wielkim prestiŜem dla gminy , ale teŜ ogromną 
reklamą , powodującą dalszy wzrost zainteresowania naszą gminą zarówno osób 
fizycznych jak i grup zorganizowanych. Z naszego rozpoznania wynika, Ŝe wiele 
klubów sportowych związanych z róŜnymi dyscyplinami sportowymi 
zainteresowanych jest pobytem i realizacją szkoleń i treningów w dobrze 
zlokalizowanych i połoŜonych ośrodkach. PołoŜenie naszej gminy jest bardzo 
atrakcyjne. NaleŜy podjąć działania zmierzające do dalszego rozwoju posiadanej juŜ 
infrastruktury sportowej i pobytowej. Harmonogram zamierzeń dostarczono  radnym 
w materiałach informacyjnych. 
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Wójt szczegółowo omówił plan dalszych działań wraz z szacunkowymi kosztami ich 
realizacji. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca zwróciła się do radnych z pytaniem „ kto jest za przyjęciem 
przedstawionego harmonogramu” 
- harmonogram przyjęto jednogłośnie. 

 
15. Wolne wnioski 

- nikt  z obecnych nie zabrał głosu 
 

16. Z uwagi na brak postulatów i zapytań punkt pominięto 
. 
17. O godz. 14:50 Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział i zamknęła XXV 

sesję Rady Gminy Gniewino. 
 
 
 
Protokołowała: 
Gabriela Wyszecka. 

 
 
 


